

“整个世界多么美好而富有生机啊，而我就是这其中的一员。”春夏交替时节，太原的马路旁、公园里、山坡上……花儿们开得热闹非凡，惹人喜爱。因了这些花，小记者们的笔下，也别有一番美好。

## 人在花中

苏梓杰(北营小学 三年一班 小记者证号:Y303015):

我见过许多花，有迎春花，有梨花，有杏花，但我最喜欢的还是桃花。

春天一到，桃花便争着要开放。开始，桃树上会冒出许多个小花骨朵儿，它们慢慢地饱满，直到看起来快要破裂似的，然后突然绽开两三片花瓣儿，过不了多久，桃花便全盛开了。它有五片粉嫩的花瓣，围着中间嫩黄色的花蕊，一朵比一朵美丽。

站在花丛中，我觉得自己变成了一朵又大又美丽的桃花，穿着粉红色的衣裳站在阳光里。一阵清风吹来，我就手舞足蹈，粉红色的衣裳也跟着我摆动，花园里所有的花都跟着我随风舞动起来。过了一会儿，风停了，我静静地站在花树下。蝴蝶飞过来，告诉我清晨飞行的快乐，蜜蜂从眼前飞过，告诉我清晨的蜜很甜。

整个世界多么美好而富有生机啊，而我就是这其中的一员。

## 花王玫瑰

梁容瑜(新建路小学羊市街分校 三年二班 小记者证号:J303028):

初夏时节，玫瑰就华丽丽地开放了。玫瑰是花中之王，在古希腊神话中，玫瑰集爱与美于一身，它是我最喜欢的花。

玫瑰花的花茎又细又长，上面有几片椭圆形的小叶子，还有许多尖尖的小刺。远远看去，玫瑰好像一位眉清目秀、婀娜多姿的小姑娘，那么娇羞，那么惹人疼爱。

玫瑰一般在初夏开花，花期为五至六月。一开始，四片轻薄的萼片包裹在小小的花苞周围，再过几天，萼片扩散开来，绿色的花苞便露出那稚嫩的小脸，摸上去毛茸茸的、软软的，又过了几天，花苞变成红的、深红的、粉色的，真是接叶连枝千万绿，一花两色浅深红。慢慢地，花苞开始变硬。最后，花苞渐渐展开，花朵开放了！它们的形状有重瓣、半重瓣。真是五颜六色、姿态万千。

玫瑰虽然只有短短一个月的花期，却为人们带来芬芳和愉悦。玫瑰真是一位纯洁的小天使呢！

## 海棠树下

牛语琪(后小河小学 三年五班 小记者证号:X303013):

公园的海棠树，在乍寒乍暖的春风中陆续长出了一粒粒的小花苞，每天放学路过，我都会探望一番，和小朋友们挤到一起，挨个儿察看哪棵树的花苞个头大，哪棵树的花苞颜色深。

不过几天，已经有许多含苞欲放的花骨朵儿了，性急的男生简直忍不住想揪下一个，要瞅瞅怎么还不开花。

天气渐暖，一朵朵娇嫩的散发着清香的海棠花开了。浅粉、深红，品种不同，花期一致，放眼望去，一树一树，娇美可爱。

放学路过，不忍错过。每天都有同学们围着海棠树开心地做游戏，在树下跳皮筋。一阵风吹过，花瓣从树上飘落，在空中纷纷扬扬，浪漫极了。

海棠花在这个春天给我们带来了许多的快乐，我喜欢海棠花！



绘图 王斌礼

## 一院清香入梦来

自己住在一个老小区里，楼房后面种了好多棵丁香树。春天，我的梦里萦绕着丁香的香气。

一个春夜，雨悄然而至，细细密密的雨丝在天地间挂上了一幅巨大的银色幕帘。春雨整整下了一夜。早上打开窗，一股浓郁的花香充满了整个房间。“丁香花开了。”我惊呼，赶紧跑下楼，去看老朋友。

微雨后，空气中弥漫着水汽，湿湿的，润润的。院子里的小路上略微有些潮湿。我抬头看去，一棵棵丁香开得正好，花似乎比叶子看上去还多，后院栽种着紫丁香和白丁香。整棵整棵的丁香树上有白胜雪，有的紫似锦。来到树下，你能看到每一朵晶莹剔透的小花似乎还带着些许春雨的潮气，柔软的，嫩嫩的，俏丽地站在枝头冲你微笑。它们有的展开了裙摆，有的半开着，好像害羞的小姑娘，有的还是花苞，鼓鼓的，胀胀的，看上去马上要迸出似的。

站在树下仔细看，丁香花有四片小小的花瓣，它们聚在一起。这一片片轻软的花瓣是浅浅的紫色，没有远望一树紫丁香的紫色那么浓烈。我看到，树上有的紫丁香还是一个个花苞，紧紧地包裹着，是深紫色的，等它慢慢绽开，花瓣变成了淡紫色。花瓣中央有条细细的小管，看上去显得那么纤细、娇弱。可不知有多少朵小花挤在一起，一簇簇，一丛丛，在绿叶间怒放，就像一颗颗散落着的小星星，又似一颗颗晶莹剔透的钻石。每一朵小花都散发着沁人心脾的香味。这香味是那么特别，那么醉人。院子里能闻到、街上能闻到，整个小院浸在丁香花的香味中，甜甜的，香香的，真好！

沿着后院的小路，我把每一棵丁香树都打量了一番。它们一棵有一棵的姿态：有的似天上的白云落在了枝头，有的像天上的朝霞挂在树上，还有的如同一位婀娜的舞蹈演员，在枝头翩翩起舞。清晨，听着鸟鸣，看着丁香，闻着花香，仿佛置身在一幅长长的画卷之中。

看了很久很久，我才惊觉，要迟到了，赶紧往家里奔去。路上，我想，从现在开始，这一院的丁香会次第开放，香味会溢满整个春天，从现在开始，院子是香的，空气是香的，梦也是香的。

新建路小学羊市街分校 边海英



生活中，学校里，有很多虽然微小但让人开心的事。也许是感受到父母的爱护，也许是得到老师的表扬，也许是和好朋友的默契，也许是和家中小猫小狗的玩耍，也许是在和风拂面的夏日和大自然亲密接触，或者，只是看到一朵花终于开放了……把这些开心事和大家一起分享吧！

投稿邮箱:tywbxxzk@163.com  
截稿时间:5月22日

## 烂漫野花

王亿翀(新建路小学羊市街分校 三年二班 小记者证号:J303019):

春夏时节，百花娇艳，格外吸引我的却是路边的野花，它们星星点点，小巧玲珑，不惹眼却很耐看。

我蹲下身细细欣赏。有的小花只有黄豆大小，淡紫色，它们挨挨挤挤长在一起，形成了一大丛，小花有五片花瓣，几根纤细的粉色花纹像雕琢上去的，淡黄的花蕊镶嵌在花朵中间，下面又细又短的绿茎连着纤长的叶子，风儿吹过，轻轻摆动，像个小宝宝一样可爱。

不远处是一大片黄色的花，它没有桃李玫瑰的芬芳，却早早传播着春天的消息。姥姥告诉我，这是蒲公英花，田间地头、路旁河边……都能看到它坚强可爱的身影。它不张扬，鹅黄色的花瓣儿，一丝一丝，一层一层，细密紧凑，清新水灵。蒲公英属于菊科，长得很像菊花。花儿开败后会结成一个个圆圆的、白色小球儿，毛茸茸、蓬松松的，轻轻一吹，随风飞舞，像一个个可爱的小精灵，载着美好的祝愿飘到四面八方。这普通的小小花朵却含有丰富的维生素A和C。它能防治很多疾病，有消炎作用，蒲公英从花到茎到根，都可以入药。

这些野花不会争奇斗艳，它们朴实无华，顽强生长，不求索取，只为大地默默地增添生机与美好。

## 刺梅笑脸

郭奕轩(山大附小 四年四班 小记者证号:D113312):

春夏有很多娇艳的花儿，我最喜欢的，是不起眼的刺梅。

刺梅花如其名，它的全身都是刺，叶子从枝干上的硬刺中冒了出来，形状从宽到窄。它的花朵是红色的，像刚打着的火花儿，花朵下有长长的柄。春天来了，刺梅也抖擞精神，开了很多。它们有的还是含苞待放的花骨朵，像一个个胖娃娃，有的已经开了，像一张张红红的笑脸，还有的才展开一片花瓣，像害羞的小姑娘。

刺梅喜欢阳光，下雨天要把它搬进暖和的地方。刺梅不像有的花，花期只有一个季节，它的花期几乎是一整年，前提是必须在冬天和秋天，要有足够的阳光照耀，每隔半个月要施一次肥。

刺梅也叫虎刺梅，原名田海棠，每当我烦恼时总会看一看刺梅，看见它对我绽放的笑容，烦恼便抛到了九霄云外。我太喜欢刺梅了，它是我的好朋友。



## 桃花朵朵

朱紫露(北营小学 三年一班 小记者证号:Y303016):

鲜花朵朵、争奇斗艳，在这最美的季节，根本不用细心观察，那些美丽漂亮的花儿就会闯入你的眼帘。“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”。没错，在这众多美丽的花中，我最喜欢的，就是唐朝大诗人白居易诗中盛赞的桃花。

桃花的颜色有很多，白色、淡粉色最为常见。桃花花瓣摸起来非常柔软，小心地抚摸上去，像摸在光滑的丝绒上。桃花的花蕊是白色的，花蕊上面还长着很多红色的小圆球，风轻轻一吹，整朵桃花就会翩翩起舞，像极了一个穿着粉裙子跳舞的小姑娘。

虽然我最喜欢桃花，但我对于桃花的了解并不是很多，我只知道它是在三四月里开放，花期只有十天左右，这么美丽的花儿只开放这么短暂的几天，真是让人感到遗憾呢！